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ATA DA 27ª SESSÃO PLENÁRIA DO 
CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DO AMAZONAS 

REALIZADA EM 26/02/2014 
 

Às dez horas e trinta minutos de vinte e seis de fevereiro do ano de dois mil e catorze, 1 

na sede do Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Amazonas – CAU/AM, Rua Carlos 2 

Lacerda, n° 105 – Adrianópolis – Manaus/AM, foi realizada a Vigésima Sétima Sessão 3 

Ordinária de Plenária do Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Amazonas, sob a 4 

direção do Presidente, Arquiteto e Urbanista JAIME KUCK, e secretariada pela 5 

Secretária Geral NAYARA OLIVEIRA SOUZA SANTOS. O Presidente abriu os trabalhos 6 

e como primeiro item da pauta, fez a verificação do quórum, constatando-se os 7 

seguintes Conselheiros Titulares presentes: ANA LUIZA SOUTO LOUREIRO DE 8 

CASTRO, GERALDO JORGE TUPINAMBÁ DO VALLE, MAURÍCIO ROCHA 9 

CARVALHO, DANIEL MONTENEGRO ALFAIA, PEDRO PAULO BARBOSA 10 

CORDEIRO, HERALDO COSTA DOS REIS, PAULO ROERTO AGUIAR DE 11 

LINDENBER.  O Conselheiro Federal RODRIGO CAPELATO, e como visitantes o 12 

Senhor CLAUDEMIR ANDRADE, presidente do Instituto de Arquitetos do Brasil, 13 

departamento Amazonas – IAB/AM e o Sr. ROGER DE SOUZA ABRAHIM, Arquiteto e 14 

Urbanista. Conforme os termos do art. 19, somente a Conselheira MELISSA ALVES DE 15 

TOLEDO apresentou justificativa. No segundo item da pauta, o Presidente convidou 16 

os presentes a ouvirem o Hino Nacional Brasileiro. Como terceiro item da pauta a 17 

secretária fez a leitura da Ata da 26ª Reunião Plenária e em seguida foi aprovada por 18 

unanimidade. No quarto item da pauta o presidente fez a leitura das correspodências 19 

expedidas e recebidas, tendo como recebidas um ofício da Agência Amazonense de 20 
Desenvolvimento Econômico e Social - AADES sobre o questionamento acerca do 21 
Processo Seletivo ressaltando que este já foi encaminhado ao Jurídico do CAU/AM para 22 
análise e resposta; A segunda foi um Ofício do Ministério Público solicitando uma lista de 23 

profissionais para prestação de serviços de Estudo de Impacto de Vizinhança, sendo o 24 

mesmo respondido atrevés de ofício com lista das empresas cadastradas junto ao 25 

Conselho, orientando que conforme Resolução do CAU/BR todo arquiteto e urbanista 26 

tem atribuição para esta atividade e que ao contratar seja exigido a Certidão de 27 

Registro e Quitação para comprovação da regularidade. Outra correspondência foi um 28 

Ofício do Instituto de Ordem e Planejamento Urbano – IMPLURB solicitando 29 

averiguação de falta de ética profissional de arquiteta e urbanista, o presidente 30 

informou que já foi encaminhada à Divisão de Fiscalização para apuração. A próxima 31 

correspondência lida foi um convite da Superntendência Regional de Trabalho e 32 

Emprego para Seminário de Deficiência e Empregabilidade no qual o Assessor da 33 

Presidência participou.  Como expedidas, houve o ofício encaminhado à Câmara 34 

Municipal de Manaus agradecendo moção de parabenização recebida pelo Dia do 35 

Arquiteto. O Presidente informou ainda do Projeto de Lei, já aprovado na Câmara e 36 

encaminhado ao executivo, que cria a Semana do Arquiteto em comemoração ao Dia 37 

do Arquiteto. Ainda em correspondências expedidas houve um ofício ao CAU/MG 38 

solicitando informações sobre o Aplicativo “Arquiteto Protagonista”. A coordenadora da 39 

Comissão de Finanças alertou para a dificuldade do orçamento 2014, devido às 40 

contratações dos aprovados no concurso. Após amplo debate, solicitou-se à Gerente 41 

Geral a análise da possibilidade de aquisição do Aplicativo com o recurso imobilizado 42 

do CAU/AM. Logo após, o Presidente solicitou inversão de pauta do item 7 para o 5, 43 

sendo aprovada pelos presentes. Então como quinto item da pauta, o Presidente 44 

passou a palavra ao Conselheiro Geraldo Valle que apresentou a proposta da 45 
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publicação de um livro da Editora da Universidade Federal do Amazonas - EDUA 46 

produzido pelo Arq. e Urb. Roger Abrahim em homenagem ao Arq. e Urb. Severiano 47 

Mario Porto, contendo algumas de suas obras. O Conselheiro esclareceu que a idéia 48 

seria o CAU/AM patrocinar a publicação e em contrapartida o valor investido seria 49 

retornado ao CAU após as vendas, em seguida o Sr. Roger Abrahim apresentou a 50 

boneca do livro para os presentes, especificando o modelo do material a ser publicado. 51 

Em seguida o Plenário do CAU/AM aprovou a idéia e solicitou à Gerente Geral verificar 52 

as questões que implicam sobre patrocínio conforme resoluções do CAU/BR. No sexto 53 

item da pauta, a Comissão de Administração Planejamento e Finanças, juntamente 54 

com a Gerente Geral, apresentou o Relatório de Gestão a ser encaminhado ao 55 

CAU/BR para auditoria do Tribunal de Contas da União. A Gerente Geral informou que 56 

foram solicitadas, por parte da Comissão, algumas alterações devido à preocupação 57 

com o embasamento das justificativas, esclarecendo que as informações contidas no 58 

Relatório devem conter justificativas sólidas. Ela ainda informou os prazos para entrega 59 

do relatório ao CAU/BR. Como sétimo item da pauta, a Assessora de Comunicação 60 

apresentou o modelo da placa a ser colocada em obras regularizadas, após algumas 61 

contribuições do plenário a placa foi aprovada. Para constar, foi lavrada a presente ata 62 

que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim, Nayara Oliveira Souza Santos, 63 

pelo Presidente, Jaime Kuck e pelos demais presentes. 64 
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